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EXAMEN FINAL DE ESTRUCTURA DE DATOS

"Como estudiante dEDCOM me comprometo a combatir la mediocridad y actoarhonestidad, por eso no copio ni

PRIMER TEMA

dejo copiar".

Firma de Compromiso del Estudiante

Para una lista DOBLEMENTE enlazada apuntada poiSF|IRConsiderando el siguiente vaciado de
memoria, junto con la tabla de simbolos que gurdaormacion del primer elemento, grafique usted
la lista DOBLEMENTE enlazada con los elementoslgurrespondan.
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SEGUNDO TEMA

Para una cola implementada en una lista dobleneeméazada CIRCULAR, codifique el procedimiento
LEAVE (FRONTEL, REAREL); el cual retorna el valoeldorimer elemento de la cola eliminandolo
de la lista.
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TERCER TEMA

Para una lista doblemente enlazada NO circularifigod el procedimiento CONTAR (ENTER); el
cual inserta un nuevo nodo al inicio de la listgr@sando en el campo de informacion el nimero de
nodos iguales a 33 que tiene la lista. Utilicerafigo para mostrar el proceso de insercion.
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CUARTO TEMA

Para una lista enlazada simple CIRCULAR, codifiguprocedimiento INDECISO (FIRST, VALOR),

el cual inserta a VALOR luego del primer nodo quoatenga el numero 33, siempre y cuando el nodo
anterior a éste sea el nimero 20. Si no existginimodo que tenga el 33, no se altera la lista. S

existen nodos con el 33, pero ni uno tenia el 28rian, entonces se insertara un nuevo elemento con
VALOR al final de la lista. Utilice los graficosapa mostrar el proceso de insercion.
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